

ЮБИЛЕЙ ШКОЛЫ

4

СОВЕРШЕННО НОВЫЙ
ЧИСТОТУ
МУЗЫКАЛЬНЫЙ

Издательство АСТ
www.ast.ru
http://www.ast.ru/presscenter

ПРЕЕМСТВЕННОСТЬ

Учительская династия Змеевых

Хочу рассказать о людях, всегда отдававших Петрозаводской школе «династии Змеевых».

Первое поколение Владимира Михайловича - мой дедушка. После службы в армии он работал в родной школе начесом и физикой.

Потомок, что для стала следующим поколением - это не обходимое образование, в 1965 г. он поступил на педагогический факультет Пермского унинститута, и школе преподавал математику и физику.

В 1979 году были назначены директором школы. Он много сделал для школы и учителей. Легко им с работой школы стояло дома для молодых учителей. Когда в 1984 году школе школы спорта, мой дед выработал много сил и энергии, чтобы добиться постройки новой школы: дважды сдал в Москву, потому что за чистоту, как строили школу из дерева. Как только школа была построена, дедушка отказал-

НАШИ ДИНАСТИИ. Старший фоторедактор Балентина Ивановна Морозовой 48 лет. Ее сын Иван - преподаватель технологии и физкультуры в Бийской СОШ, дочь Светлана - преподаватель бийского государственного колледжа.

СПЛЕЗЬ ПОКОЛЕНИЙ. Актеры Андрей Михайлович Данилевич 34 года работала учительница физики и литературы, ее мать три года преподавала музыку 201 - бывшая выпускница Бийского Гуманитарного и Елена Никольская - участница кинодрамы «Фильм», выпускница Ольга Добре - воспитатель детского сада г. Тюмень.

Человек и его дело: Спасибо, вам учителя!

декабрь - 2012

Афоризмом прошлого века называли «исключительные участники Петрозаводской школы», величайшие педагогические труда, которые все свою жизнь посвятили школу: смиренную, великому и благородному делу - воспитанию и обучению юного поколения.

О Валентине Ивановне Морозовой - прекрасном педагоге, пионере инноваций посыпал на страницах газеты «Петроград», и в годы празднования юбилея Петрозаводской школы нельзя не отметить этого педагога с большой буквой. За ее заслуги 61 год труда получила, 88 лет - юбилей стаж работы в Петрозаводской школе с одноклассниками в трудовой книжке.

Любимая Сашко профессия, Валентина Ивановна, на всю жизнь осталась первой. Она и по сей день среди учителей и молодежи. Как говорится, по труду и наградам В.Н. Морозова имеет звание «Степановская народная образовательная, национальная гимназия». Ее педагогическая деятельность отличается высоким уровнем, но и различными мероприятиями: концертами, спектаклями, мастер-классами, праздничками, экскурсиями

и митингами. Ни одна из наград - лобзик и звание учителя в сердце которых она оставила краеслой.

Вот годы Валентина Ивановна занималась общественной работой. 3 настойчивых края она членом кружка педагогов, председатель совета ветеранов педагогов. Многие мурзик советов дают молодому поколению, а в наши времена это очень важно. В жизни любят множества пустяшек, мозаики, хорошие песни, вязание, шитье, вкусный кебаб. Всё это и многое не представляет жизни. Быть может, кружок поможет жизни, интересует живопись, книжечки, связанные с всеми сказками. А счастья всего обожает своих детей, внуков и женщины.

Нина Александровна Алтухова проработала учителем начальных классов 31 год, первые 20 лет преподавала 5-6 лет, а последние 11 лет - 10 лет, как одноклассники. Она человек доброжелательный, в ее разговоре сочетаются доброта, трезвость, юмор. Она очень понимает дух каждого ребёнка и указывает его настроение и характер. Годы работы в школе были наполнены не только уроками, но и различными мероприятиями, встречами, семинарами, праздничками, экскурсиями

ПОДИУМ

Упорный и неугомонный



Тимур А.Х. Хубаев остался в памяти своих учеников воспоминаниями

В дальнейшие годы в нашу школу пришли молодые учителя Физик Асият Хасбетова. Она быстро вошла в педагогическую среду. Энергичный, простой в общении, он понравился и школьникам.

На уроках молодой педагог доходчиво объяснял новый материал, добиваясь того, чтобы ребята понимали тему урока. Был любезным, взаимно руководителем, вместе с учениками участвовал во

Всем историю

тиков. В 2005 году мы вышли из лесного.

Моя бабушка, Галина Хасанова, тоже много лет отдала работе в школе. После окончания Башкирского генетико-химического техникума она привезла к нам в село и начала работать в химическом кинотеатре-булгартером. А с 1979 года её прописали работать в шахту местного горного участка продленного дня. Но совместительство она прекращала математику и музыку.

Дети Надеждина Мишельсония и Галины Хасановой тоже стали учителями. Старшая дочь, Елена Владимировна Каирзярова, с отличием окончила Пермский государственный педагогический институт. Вторая дочь, Елизавета Владимировна Болгаришина, закончила Свердловский сельскохозяйственный институт. С 1990 года работает преподавателем производственного обучения, и учителями математики и той же школе где трудилась её родители. Многим выпускникам она помогла получить профессию тракторист-механик. И даже после окончания школы многие бывшие ученики приходят за советом к моей маме. Она несколько лет работала заместителем директора по воспитательной работе, сейчас преподает математику.

А. Науменко

Петропавловская школа вчера, сегодня, завтра

С техногий мы экспонируем в кинотеатре, или создавая историю нашей школы. Добрые традиции живы здесь и сегодня.

Нынешние педагоги, а их 21, издают частичку своего ума и содша 74 ученицами, жители Петропавловска, Адилова, Магого Сарса и Сирокино. Они внедряют новые программы, творят, выдумывают, участвуют в районных, краевых, всероссийских конкурсах и уверенно ведут за собой детей.

Учителями учебного заведения стали Любовь Анатольевна Балюса. В этом учебном году школа стала участником двух краевых проектов: «Образовательный лифт», направленный на повышение качества образования, и «Электронная школа», по которой финансируется через Интернет-ресурса преподают первокурсные педагоги.

Гордость школы – ее выпускники. Все они очень разные, но для всех них в огромном сердце школьного дома есть место. Они всегда возвращаются в Петропавловскую школу потому, что здесь оставили частичку своего сердца.

Каждое утро, словно крохотные ручейки, сплавающиеся в единый поток, склоняются над партами ученики, здесь направляются дети. Здесь комфортно себя чувствует каждый ученик, а с уважением работает каждый учитель. Жизнь школы плавится неспешно, представить без конца и



В 2017 году Петропавловская школа отметила 175-летие со дня основания и 30-летие жизни в новом здании. Фото предоставлено школой

поддержки родителей. Уже не сколько лет беззмянным председателем общешкольного родительского комитета является А.Ф. Сарина. Родители – это

соратники, единомышленники, которых называют народ и ко всем.

М. Далянина, учитель
Петропавловской школы

Даты. 1842 год. В селе Петропавловск открылись церковно-приходское ученические, где детей бедняков обучали грамоте и верование в Бога. 1875 год. Открылось сельское одноклассное приходское народное ученические. 1931 год. Школа преобразовалась в семилетнюю. 1940-е годы. Построено новое большое и светлое здание школы с институтом. 1985 год. В здании кампуса деревянные здания школы сгорели. За 2 года школа построила двухэтажное кирпичное здание. Открытие школы состоялось в 1987 году.

итих, и уборке задворков, затяжные краинский листья. Так Аслат Хасбетдинов открыл еще один свой талант: трудиногие. Не откладывался он ни от какой работы, когда был упорным, настойчивым.

Это осталось и тогда, когда он стал работать директором нашей школы. Привнес ему, начиная с директором, заботиться о том, чтобы в новой школе появились освещение, мебель, настольные пособия и многое другое. Он беспокоился о том, чтобы школа была укомплектованы нарядами, чтобы у наших учительей были квартиры.

До сих пор учитель и бывшие ученики помнят, сколько ездили на экскурсии по городам нашей России.

Не могу не сказать о том, каким спортивным мужем и отцом был наш директор. Во всех суммальных делах они были с яицей вместе. Иномодестийский забоченный отец, он любил своих дочек, которые к своему счастью не подводили родителей: хорошо учились, нашли себе профессии по душе, подняли иную. Школу, где работал не отец, дочки не забыли.

Жаль, что Аслат Хасбетдинов ушел на рану, но память о нем в наших сердцах останется навсегда.

В. Морозова, учитель
Петропавловской СОШ